Datenblatt / Data Sheet ANBAUANLEITUNG / MOUNTING INSTRUCTION EUCHNER

40 15 110
20 20

Ansicht B Ansicht A
View B View A fiir Schraube M6/
for M6 screw

T LT T O
C | Ihell ] o

®) @

—
©
+

@

74
<)
/

35

fir Schraube M6 (2x)/
I (I for M6 screw (2x)

© EUCHNER GmbH + Co. KG IE[ @ MaRe in mm / Dimensions in mm
1
—T
| |
[l
14
Y
|
®

- A

L L b | Sicherheitsschalter TP, STP, STA, CTP
und Betatiger separat bestellen.
(| | 1 | [

! Please order safety switch TP, STP, STA, CTP
P P P and actuator separatly.

305
283

144

&

I

! ! fur Schraube M6/ !
for M6 screw |

Schutzgitter- $3
rahmen (40x40)/
Guard frame

Riegel / Bolt: BTM-UNIP-S-TH-00-X-159951

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewahr / Subject to technical modifications; no responsibility is accepted for the accuracy of this information.

ERE (e @ To o1 —
Bestell-Nr. / Order No.: 159951 g L J Y ﬂ
(58) (136) (61)

2151433 -2-10.04.24 - AD - KJ - AD - Blatt/sheet 1/1
EUCHNER GmbH + Co. KG Kohlhammerstrale 16 70771 Leinfelden-Echterdingen  Tel. +49/711/7597-0 Fax +49/711/753316 www.euchner.de info@euchner.de



	Blatt1
	Zeichenansicht14
	Zeichenansicht15
	Alternativposition1
	Zeichenansicht16
	Zeichenansicht17


